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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Hlavním cílem předkládané diplomové práce je průzkum a analýza volnočasových pohybových aktivit 

u dětí na 1. stupni ZŠ. Vybranou lokalitou je město Turnov.   

Zvolené téma je aktuální a koresponduje se současnými výzkumy z oblasti pohybové aktivity.  

V úvodních kapitolách práce se autorka zaobírá základními pojmy problematiky - volný čas, pohybová 

aktivita, zdravotní význam pohybové aktivity, sport apod. Tyto kapitoly jsou zpracovány velmi precizně 

a reflektují současné trendy a poznatky.  

Hlavní částí a přínosem práce je realizace výzkumu o preferencích pohybových aktivit mezi žáky 

1.stupně ZŠ. Výsledky ukazují na preference žáků a jejich zájem o pohybové aktivity. Další důležitou 

částí práce je kopletní zmapování nabídky pohybových aktivit  v Turnově. Zmapování zahrnuje mož-

nosti základních škol, sportovních oddílů i SVČ Turnov. Poslední částí jsou výsledky získané rozhovo-

ry s trenéry jednotlivých oddílů. Velmi důležitou kapitolou jsou doporučení, která shrnují poznatky celé 

práce v návrzích na zlepšení situace. 

Podobná komplexní studije o volnočasových pohybových aktivitách v Turnově zatím neproběhla. Prá-

ce mapuje zájem dětí o sportovní vyžití a možnosti uspokojení těchto potřeb.  

Velmi oceňuji osobní zainteresovanost autorky tématem. Zvolené téma má jistě velký potenciál a ob-

rovské možnosti do budoucna. 

Z celé práce je jasná pisatelčina erudovanost v dané problematice a naprosto se shoduje s udělením 

magisterského titulu.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Jak hodlá pisatelka nakládat se závěry práce?  

 

Datum: 20. 1. 2015 Podpis:  

 


